
                                                     PROTOKÓŁ Nr  35/13
             z posiedzenia Komisji Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa

             Rady Miejskiej w Byczynie 
                    odbytego w dniu 27.08.2013 roku

                ( w godz. 8 00  –    8 30   ).

   W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji zgodnie z listą obecności stanowiącą 
załącznik do niniejszego protokołu oraz Sekretarz Gminy, Skarbnik Gminy, Z-ca Skarbnika 
Gminy.              

Ad.1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad.

Otwarcia  posiedzenia  komisji  dokonał  Przewodniczący Komisji  -  Jan Romańczyk, witając 
przybyłych  Radnych  oraz  przedstawicieli  Urzędu,  po  czym  w  oparciu  o  listę  obecności 
stwierdził  (  udział  wziął  4  osobowy skład  ),  że  komisja  może  podejmować  prawomocne 
opinie i ustalenia.

Ad.2.  Przyjęcie porządku obrad:

Przewodniczący  Komisji  przedstawił  zebranym  porządek  obrad  i  zapytał 
o propozycję  zmian. Nikt nie zaproponował zmian. Porządek obrad, został przyjęty przez 
Radnych jednogłośnie  ( 4 głosów  „ za „ ). 

Porządek obrad przedstawiał się następująco :

1. Otwarcie posiedzenia - stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Opiniowanie projektów uchwał w sprawie :

           a) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
               przestrzennego MPZP JAŚKOWICE obejmującego obszar w obrębach : 
               Polanowice, Ciecierzyn, Gołkowice, Jaśkowice, Byczyna, Borek, Roszkowice
               ( druk nr 325 ), 
            b) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
               przestrzennego MPZP ROSZKOWICE obejmującego obszar w obrębach : 
               Borek, Roszkowice, Wojsławice, Nasale, Gosław, Paruszowic ( druk nr 326 ), 
            c) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
               przestrzennego MPZP JAKUBOWICE – SARNÓW  obejmującego obszar     
               w obrębach : Jakubowice, Kochłowice, Sarnów, Dobiercice, Pruszowice    
               ( druk nr 327 ), 
             d) zmiany uchwały o przystąpieniu Gminy Byczyna do realizacji projektu
                 pod nazwą : Mój Rynek w Byczynie „ w ramach Działania osi 3 : Jakość
                życia na obszarach wiejskich i różnicowanie gospodarki wiejskiej, Poddziałania 
                321. 321. Podstawowe usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej Programu 
                Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007- 2013.( druk nr 328 ),
            e) zmiany uchwały Nr XXXV/286/13 w sprawie zasad gospodarowania 
                nieruchomościami ( druk nr 329 ), 
            f) upoważnienia Burmistrza do wydzierżawienia nieruchomości gruntowej
               ( druk nr 330 ), 
            g) zmiany uchwały ( druk nr 331 ),
            h) zmiany uchwały ( druk nr 332 ),
            i ) zaciągnięcia kredytu ( druk nr 333 ),



            j) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Byczyna na lata 2012-2025
              ( druk nr   334 ),
            k) zmian w budżecie gminy na 2013 rok ( druk nr  335).     
      4. Stopień efektywności kanalizacji sanitarnej we wsi Roszkowice
      5.  Stan techniczny dróg na terenie gminy.
      6.  Wolne wnioski-sprawy bieżące.
      7.  Zakończenie posiedzenia.

Ad.3 Opiniowanie projektów uchwał w sprawie:

W dalszym ciągu obrad przystąpiono do opiniowania projektów uchwał sprawdzonych pod 
względem  formalno  –  prawnym  przez  radcę  prawnego  urzędu  oraz  zawierających 
szczegółowe uzasadnienie:

Przed zaopiniowaniem omawianego projektu uchwały Przewodniczący Komisji zadał pytanie, 
czy  aby  przedmiotowe  uchwały  dot.  sporządzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania 
przestrzennego  nie  winne  być  poprzedzone  konsultacjami  społecznymi.   W  odpowiedzi 
Sekretarz  Gminy  stwierdził,  że  na  tym   etapie  nie  jest  to  wymagalne.  Przedmiotowe 
konsultacje uruchomione będą w momencie wyłożenia planu.  
                                                                                                                                              
Projekt  uchwały  w  sprawie  przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu 
zagospodarowania przestrzennego MPZP JAŚKOWICE obejmującego obszar w obrębach : 
Polanowice, Ciecierzyn, Gołkowice, Jaśkowice, Byczyna, Borek, Roszkowice ( druk nr 325 ), 
został jednogłośnie pozytywnie  ( 4 głosy „ za ” ) zaopiniowany przez Komisję.

b)  Projekt  uchwały  w  sprawie  przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu 
zagospodarowania przestrzennego MPZP ROSZKOWICE obejmującego obszar w obrębach : 
Borek,  Roszkowice,  Wojsławice,  Nasale,  Gosław,  Paruszowic  (  druk  nr  326  ),  został 
jednogłośnie pozytywnie  ( 4 głosy „ za ” ) zaopiniowany przez Komisję.

c)  Projekt  uchwały  w  sprawie  przystąpienia  do  sporządzenia  miejscowego  planu 
zagospodarowania przestrzennego MPZP JAKUBOWICE – SARNÓW  obejmującego obszar 
w obrębach : Jakubowice, Kochłowice, Sarnów, Dobiercice, Pruszowice ( druk nr 327 ), 
został jednogłośnie pozytywnie  ( 4 głosy „ za ” ) zaopiniowany przez Komisję.

Przed zaopiniowaniem kolejnego projektu uchwały na sale  obrad przybył  Radny – Adam 
Radom  w  związku  z  powyższym  w  dalszej  części  obrad  Komisja  obradowała 
w 5 – osobowym składzie. Następnie na salę obrad przybył również Burmistrz Byczyny.  

d) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały o przystąpieniu Gminy Byczyna do realizacji 
projektu pod nazwą : Mój Rynek w Byczynie „ w ramach Działania osi 3 : Jakość życia na 
obszarach wiejskich i różnicowanie gospodarki wiejskiej, Poddziałania 321. 321. Podstawowe 
usługi dla gospodarki i ludności wiejskiej Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 
2007- 2013.( druk nr 328 ), został zwykłą większością głosów  pozytywnie  ( 4 głosy „ za ” , 
1 głos „wstrzymujący się ”) zaopiniowany przez Komisję.

e)  Projekt  uchwały  w  sprawie  zmiany  uchwały  Nr  XXXV/286/13  w  sprawie  zasad 
gospodarowania  nieruchomościami  (  druk  nr  329  ),  został  jednogłośnie  pozytywnie 
( 5 głosów „ za ” ) zaopiniowany przez Komisję.



f) Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Burmistrza do wydzierżawienia nieruchomości 
gruntowej ( druk nr 330 ), został jednogłośnie pozytywnie  ( 5 głosów „ za ” ) zaopiniowany 
przez Komisję.

g)  Projekt  uchwały  w  sprawie  zmiany  uchwały  (  druk  nr  331  ),  został  jednogłośnie 
pozytywnie  ( 5 głosów „ za ” ) zaopiniowany przez Komisję.

h)  Projekt  uchwały  w  sprawie  zmiany  uchwały  (  druk  nr  332  ),  został  jednogłośnie 
pozytywnie  ( 5 głosów „ za ” ) zaopiniowany przez Komisję.

i)  Projekt  uchwały  w  sprawie  zaciągnięcia  kredytu  (  druk  nr  333  ),  został  jednogłośnie 
pozytywnie  ( 5 głosów „ za ” ) zaopiniowany przez Komisję.

j)  Przed  zaopiniowaniem  omawianego  projektu  uchwały  Skarbnik  Gminy  w  sposób 
szczegółowy i wyczerpujący omówiła planowane zmiany w dwóch po sobie następujących 
projektach uchwał na drukach nr 334 i 335.  Z kolei Radny – Adam Radom stwierdził, że przy 
takim budżecie,  jak  ma   gmina  w chwili  obecnej  wymagany  jest  już  audyt  wewnętrzny. 
Burmistrz Byczyny odpowiedział, że to prawda, został już ogłoszony nabór w tym zakresie. 
Następnie Radny –Leszek Śnieżek zadał pytanie, na jakim etapie jest sprawa remontu dachu 
na budynku Publicznego Przedszkola w Dobiercicach.  Skarbnik Gminy odpowiedziała,  że 
Pani  Dyrektor  Przedszkola  za  późno złożyła  wniosek  w w/w i  w związku z  powyższym 
przedmiotowe zmiany, nie zostały uwzględnione w materiałach sesyjnych.  

Projekt uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Byczyna na 
lata 2011 – 2025 (  druk nr 334 ), został  zwykła większością głosów  pozytywnie ( 4 głosy 
„ za ” , 1 głos „ wstrzymujący się ”) zaopiniowany przez Komisję.

k) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2013 rok. ( druk nr   335 ),  został 
zwykłą większością głosów  pozytywnie  ( 4 głosy „ za ” ,  1 głos „ wstrzymujący się ”) 
zaopiniowany przez Komisję.

Ad. 4. Informacja dot. stopnia efektywności kanalizacji sanitarnej we wsi Roszkowice została 
przez Radnych przyjęta do wiadomości. 

Ad. 5.  Stan techniczny dróg na terenie gminy.

Na wstępie głos zabrał Radny –Adam Radom i stwierdził, że stan dróg na terenie g.Byczyna 
jest fatalny i wymaga natychmiastowych działań, celem zahamowania procesu degradacji . 
Kontynuując wypowiedz Radny – Adam Radom stwierdził, że w przyszłorocznym budżecie 
należy uwzględnić w/w temat. Ponadto dobrym pomysłem byłoby zorganizowanie wspólnego 
posiedzenia  trzech  komisji  przed  uchwalaniem  budżetu  gminy  na  2014r.  W  odpowiedzi 
Przewodniczący Rady stwierdził, że nie widzi problemu, aby takie spotkanie w odpowiednim 
momencie zorganizować.  



Ad.6 Wolne wnioski-sprawy bieżące.

Na wstępie głos zabrał Burmistrz Byczyny i ustosunkował się do zapytania Radnego –Leszka 
Śnieżka w sprawie remontu dach na budynku przedszkola w Dobiercicach. I tak, Burmistrz 
Byczyny stwierdził, że nie będzie odpowiadał za zarządzanie majątkiem gminy powierzonym 
dyrektorom jednostek organizacyjnych. Każdy dyrektor winien być gospodarzem na danym 
obiekcie  i  wnioskować wymagalne remonty,  a nie Rada Rodziców lub ewentualnie  sołtys 
wykonywać przedmiotowe czynności. Z kolei Radny –Adam Radom stwierdził, że powodem 
takiego, a nie innego stanu rzeczy  jest nieprawidłowy przepływ informacji. 

Ad. 7. Zakończenie posiedzenia.

Po wyczerpaniu porządku obrad, Przewodniczący Komisji podziękował zebranym za udział, 
po czym zamknął posiedzenie.

                                                                                  Przewodniczący Komisji

                                                                      Polityki Gospodarczej, Budżetu i Rolnictwa

Protokołował:
Marek Rychlicki
Uwagi, wnioski i zastrzeżenia do protokołu;


	                                                     PROTOKÓŁ Nr  35/13

